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Dit verslag omvat het bepalen van de inzet van het materieel. Voor dit verslag heb ik de grond uit bestekspost 25.42.30 gekozen. Hoofdstuk een geeft de berekening van de inzet en hoofdstuk twee bestaat uit een meetbrief berekening.

R. Engelse 

Infra-student@zonnet.nl

Zwolle 20 april 2003

Vanaf 20 april staat dit verslag ook op onze internetsite http://home.zonnet.nl/infra-student

1 Inzet bepaling

De opgave zag er als volgt uit: 

Bepaal de inzet voor 2 van de bovengenoemde werktuigen. De werktuigen zijn: auto's, dumpers, hydraulische graafmachines, wiellaadschoppen en draglines. Ik heb gekozen voor het te berekenen van een dumper en een hydraulische graafmachine.

Grond uit bestekspost 254230 moet vervoerd worden van depot naar haven. Voor deze post moeten er 4400 vaste kubieke meters grond worden verplaatst, ik heb aangenomen dat deze grond een uitlevering heeft van 20% zo wordt de te vervoeren grond  een uitlevering van 28,5 % dus in totaal wordt de te vervoeren grond 5280 m3
1.1 Berekening van de capaciteit en de laad en lostijd van een hydraulische graafmachine.

De bakinhoud van een hydraulische graafmachine bedraagt 1,5 m3 en met een kop bedraagt deze 35 % meer. De hoeveelheid grond bedraagt 4400 m3, de laad en lostijd van de graafmachine is 90 seconden

De hoeveelheid ladingen die de graafmachine kan verweken.

60 x 60 / 90 = 40 ladingen per uur á 1,5m³ dus dit is 60m³ per uur zonder kop

60 x 60 / 90 = 40 ladingen per uur á 1,5m³ x 1,35 = 2.025m³ dit is dus 81m³ per uur met kop 
1.2 Capaciteit berekenen de laadtijd, de reistijd en de lostijd van een dumper.

De capaciteit van een dumper is 20 m3, de laadtijd bedraagt uitgaande dat de hydraulische graafmachine graaft met kop geeft een vultijd van 60 /  81 x 20 =  14,81 minuten afgerond 15 minuten, de reistijd heen bedraagt 6 minuten, de reistijd terug bedraagt 5 minuten, dit omdat op de terug weg iets harder kan worden gereden, en de lostijd is 4 minuten. (alle hierboven genoemde reistijden zijn aannames.)

De cyclustijd voor een dumper is dus 15 + 6 + 5 + 4 = 30 minuten

Het aantal maal dat een dumper heen en weer kan rijden is 60 / 30 = 2 maal per uur

De capaciteit voor en dumper per uur wordt dus: 2 x 20 = 40m3 losse kubieke meters

Wanneer we dit terug rekenen naar vaste kubieke meters geeft dit 40 / 1.2 = 33,3m³

1.3 Inzet bepalen van de hydraulische kraan

Ik heb voor een kraan gekozen op het werk. Per uur zal deze kraan 80m³ grond verzetten. Dit omgerekend naar een dag, uitgaande van een achturige werkdag, zal dit worden 80 x 8 = 640m3 per dag. 

De kranen zijn voor het verzetten van de grond uit de bestekspost 254230  in totaal 4400 / 640 = 6.875 dagen, dit wordt dan 7 dagen bezig.

1.4 Inzet bepalen van de dumpers

Dit kan berekend worden door de cyclustijd en de laadtijd door elkaar te delen. Aantal in te zetten dumpers is dus 30 / 15 = 2 dumpers

2 Meetbrief

De tweede opdracht voor dit verslag was het uitwerken van een meetbrief voor het transport per beun van de verontreinigde grond.

Met een meetbrief van een schip kan worden berekend wat de massa is die zich in het schip bevindt De meetbrief ziet er als volgt uit:
Er wordt eerst gemeten wat de afstand is tussen de ijkstreep tot aan de waterspiegel. Hierna wordt de gemiddelde inzinking van een schip bepaald. De waardes die de inzinking weergeven kunnen zeggen of het schip in of uit ligt.

Wanneer de ijkstreep gemiddeld boven water ligt dan ligt het schip “uit”
Wanneer de ijkstreep gemiddeld onder water ligt dan ligt het schip “in”
2.1 Berekening van de meetbrief.

Gedeelte uit meetbrief behorende bij schip “Alfa”
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Aan schip “Alfa” worden de volgende inzinkingen gemeten:
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Met deze gegevens heb ik de volgende berekening gemaakt:

Bij leegvlot is de inzinking 3 cm “uit”

Bij lastvlot is de gemiddelde inzinking 182 cm. 

Hierna kunnen de waterverplaatsing en de massa worden bepaald.

Bij een gemiddelde inzinking van 182 cm is volgens de meetbrief de waterverplaatsing 445,607 m3. De waterverplaatsing bij een inzinking van 3 cm bedraagt 7,851 m3. Nu kan de massa bepaald worden, 445,607 – 7,851 = 439,756 m3 is 439756 ton in zoet water.

Conclusie

Dit verslag was erg leerzaam. Na het maken van dit  verslag ben ik meer te weten gekomen over een meetbrief en het bepalen van de inzet van materieel.  Dit was tevens het laatste verslag voor mij in de module bedrijfskunde.

R. Engelse 

Zwolle, 20 april 2003
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Blad1

		Gem. inzinking		Verplaatsing in m³				Gem. toename

		1		2		283		2.283

		2		4		567		2.283

		3		7		851		2.283

		4		11		135		2.514

		…		…		…		…

		179		437		889		2.514

		180		440		403		2.602

		181		443		005		2.602

		182		445		607		2.602

		183		448		209		2.602

		184		450		811		2.602

		185		-		-		-
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